                                      Обрывная аппликация «Воробей» 
Цель: формировать умение у детей создавать образ воробья в технике обрывной аппликации. Аккуратно разрывать бумагу серого и чёрного цвета на кусочки, создавая образ перьев воробья, наклеивая по контуру. Развивать мелкую моторику пальцев рук. Развивать фантазию и воображение при изготовлении поделки. Воспитывать у детей чувство сопереживания, сочувствие, отзывчивость, аккуратность, желание создавать красивую поделку.
Материал: заранее подготовленные 13 листов с изображением контура воробья, заготовки для каждого ребенка глаз, клюв для воробья, клей, салфетки, ножницы, образец воспитателя.

Ход:

Воспитатель заносит в ладошке маленького воробья, которого сделала своими руками.
- Ребята, посмотрите, что я вам принесла! Хотите узнать, что же там у меня лежит? Тогда усаживайтесь поудобнее и давайте посмотрим. (воспитатель открывает ладошки, а там лежит маленькое чудо).
- Ребята, он потерял маму и папу, когда выпал из гнезда? 
- Конечно, ему повезло что его встретила я и начала о нём заботиться, но ведь у него совсем нет друзей и ему, наверное, очень скучно и одиноко. А если мы сейчас его выпустим, наверное, он не сразу найдёт себе друзей. Ребята, а вы хотите помочь воробью? А как мы ему можем помочь? 
Я предлагаю вам сделать ему друзей при помощи аппликации. Вы согласны? Тогда садитесь за столы, там лежат заготовки. Посмотрите, как мы будем делать. Сначала выберем картинку с воробьем, вырежем его, покроем его тело перышками. Для этого мы возьмем серую и чёрную бумагу и будем отрывать от нее кусочки. У Вас должно получиться много кусочков. Теперь сделаем воробью грудку, приклеим серые кусочки бумаги, а на хвостик на клеим чёрные кусочки. Мы как будто с вами разукрашиваем воробья. Нужно заполнить определенным цветом каждую часть рисунка. Затем ребята, приклеиваем нашим воробушкам, глаза. Воробей готов!
-Вот сколько друзей мы ему сделали. А я вам предлагаю взять наших воробьев и приклей их на веточки. Чтобы они скорее встретились и подружились.

